

令和 6 年 2 月 19 日付け北海道立江差病院告示台第 21 号の内容を次のとおり訂正する。

令和 6 年（2024 年） 3 月 13 日

北海道立江差病院長 伊藤 靖

1 訂正する告示及び訂正内容

（1）訂正する告示

北海道立江差病院告示第 21 号 令和 6 年度（2024 年度）液化石油ガス単価契

（2）訂正する内容

①「（5）バルクタンクへガス供給ができること。」を削除

②「（6）油の備蓄の確保等に関する法律（昭和 50 年法律第 96 号）第 27 条第 1 項の規定による 石油販売業の届出をしていること。」を「（5）油の備蓄の確保等に関する法律（昭和 50 年法律第 96 号）第 27 条第 1 項の規定による 石油販売業の届出をしていること。」に改める